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Assembly instructions
Notice de montage
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Sicherheitshinweise
Safety instructions
Consignes de sécurité
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Veiligheidsvoorschriften
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Sakerhetsinstruktioner
Istruzioni di sicurezza
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Instrucciones de seguridad
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Warnung vor der h h Danger db a Waarschuwing Prestare attenzi- Atencién, movi-

. Warning against . e . ) )
SchlieBbewegung closing move- la fermeture voor de sluitbewe- | Varning for stdng- one alla chiusura miento de cierre
von mechani- ments for mecha- de pieces ging van mecha- ningsrorelse pa delle parti mec- de componentes
schen Teilen einer nical parts of a mécaniques nische onderdelen | mekaniska delar i caniche di una mecanicos en
Maschine/Einrich- machFi)ne/device d'une machine / van een machine/ en maskin/enhet macchina o di un una maquina/
tung installation voorziening dispositivo instalacion
Warnung vor sich h ’ PN Waarschuwin: Prestare atten- ”

amung vor sic Warning against Danger da a des aarschuwing . N restare atter Atencion, compo-
bewegenden independentl pisces méca- voor bewegende Varning for rérliga zione alle parti nentes Mecanicos
_E E_ mechanischen moving partsy nigues mobiles mechanische mekaniska delar meccaniche in en movimiento
Teilen onderdelen movimento
. I Attention au Waarschuwing Varning fér . . ,
Warnung vor Risk of tipping vltande foremal Pericolo di Advertencia

Umkippen durch
Schwerpunkt-
verlagerung

due to displace-
ment of centre of
gravity

basculement lors
du déplacement
du centre de
gravité

voor kantelen

als gevolg van
zwaartepunt-

verschuiving

pa grund av
forskjuten
tyngdpunkt

cadute tramite lo
spostamento del
baricentro

de vuelco si se
desplaza el centro
de gravedad

\s/\é?trzneunqg vor Caution: - Attention aux Vwoiirggﬁgggg Varning for vassa Pericolo oggetto ﬁg\gegjtggga
Gegenstand Sharp object objets pointus voorwerpen féremal affilato puntiagudos
Warnung vor Caution: Attention aux Waarschuwing e 4 Advertencia de
Hindernissen im Obstructions in obstacles au voor obstakels op i\/ﬁtrjr\ygghfg%hmder i}:r)megl?g lo ostacolo obstaculos en la
Kopfbereich head area niveau de la téte hoofdhoogte ) zona de la cabeza
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Installation durch
Mechanik-
Fachkraft

Installation by
specialist
mechanics

Installation par
un mécanicien
confirmé

Installatie door
monteur

Ska installeras av
behdrig montor

L'installazione
deve essere
eseguita da
un meccanico
qualificato

Instalacion a
realizar por un
técnico mecanico
cualificado

Anreihverbinder, auBen/Baying connector, external/Attache de juxtaposition extérieure



)

Turvallisuusohjeet
Sikkerhedsanvisninger

Wskazowki dotyczace
bezpieczenstwa
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Bezpecnostni pokyny

@

UHcTpykuun 3a 6e3onacHocT
Mepbl 6e3onacHoCTU

Varoitus koneen/

Advarsel mod

Uwaga na

MpenynpexaeHne
3a ABMKEHVE OT

Mpenynpexaexne
06 onacHoCTn

laitteen mekaa- gkrﬁ%iz\é?zgglzzl o éirg%i(??eccehgr?i- Vystraha pred 3aTBapsLLM ce npwv 3aKpbIiBaHUN
nisten osien i en maskine/ czﬁ o maszyn rizikem Urazu ruky MEXaHWYHM 4acTun MEXaHNYECKIMX
sulkuliikkeesta indretnin b urz dzgnié Ha MalumHa/ YacTeln MalnHbl/
9 & obopyasaHe YCTaHOBKM
[MpenynpexaeHve
Varoitus likkuvista | Advarsel mod Uwaga na Wstraha: [MpenynpexaeHne | 06 onacHOCTU
ﬁl mekaanisista uafhaengigt ruchome czgsci Ry Eani 3a ABMKeLLm ce [OBVDKYLLIMXCA
:E E_ osista bevaegelige dele mechaniczne ozmackani MEXaHWYHM YacTun MEXaHNYECKIX
Yacten
MpenynpexaeHne
Varo: painopis- Risiko for veeltning Ostrzez/eme.przed Varovani pred 3a OnacHoCT ot Mpeaynpexaeriue
teen siirtymisesta pa grund af przewroceniem prevracenim NpeobpbLLaHe 06 OMPOKNAbI-
johtuva forskydning af siez poyvoqu zplisobenym nopaan Barv BEAY
kaatumisvaara tyngdepunktet przesuniecia posunutim tezisté N3MeCTBaHE CMeLLieHVA
Srodka ciezkosci Ha LeHTbpa Ha LieHTpa TSHKeCTn
TexXecTTa
i . Ostrzezenie przed Varovani MpepynpexaeHne | MNpenynpexxaeHne
(713 YeaL:g ;%rawa /gdi\:jasr:e\.en stande ostrym przedmi- pred ostrym 3a OrMacHoOCT OT 06 oCTpom
| ) P g otem predmétem OCTbP NpeamMeT npenmete
MpenynpexaeHne
Varo putoavia Advarse\.: ) Ostrzezenie p.rzed Vgroy@'nl’ pfed 3a OMacHoCT OT MpenynpexaeHve
esineita Forhindringer i przeszkodami w prekazkami v NPensaTCTBYA B O NPeNSTCTBUAX B
hovedhejde poblizu gtowy oblasti hlavy obnacTra okono BepxHel obnactu
rnasata
Asennuksen saa Skali I | | M YcTaHoBKa
suorittaa vain al installeres Instalacja przez nstal ace COHTEKBT C& cunammn
" af uddannet h odbornym 13BbpLUBA OT
mekaniikka-alan mekaniker mechanika mechanikem MEXAHIK CcrneuvanucToB Mo
ammattilainen MexaHnke
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Biztonsagi utasitasok
Saugos nurodymai
Ohutusjuhised

Ymodbeifelg acpaleiag Drosibas noradijumi
Instructiuni de siguranta

Sigurnosne upute

lMpoetdoroinon Avertizare cu Upozorenje Gép/berende- |spéjimas dél Hoiatus masina/

TPV ano TNV kivnon | privire la miscarea na opasnost zés mechani- masinos / seadme meh- Uzmanieties

KAEBWHATOG de inchidere a od ukljestenja kai részeinek irenginio haaniliste osade iekartas/masinas

HNXQVIKWV JEPWV pieselor mecanice | mehanickih zaromozgasara mechaniniy daliy sulgemislikumise mehanisko dalu

piag eykaraotaone/ | ale unei masini/ale | dijelova stroja/ torténd figyelmez- judéjimo, 0o ng[ aizverSanas laika

unxavnuatog unui dispozitiv uredaja tetés uzsidarymo metu

. Avertisment cu Upozorenje Mozgd mecha- " . Uzmanieties

Qgg SKIS%EEQV%H privire Ia piesele na mehani{:ke n_ikai rés;ekre gg?ﬂgﬁrﬁéiu mgﬁ;%zgliﬁgt\éate no kusﬁgém

_EWE_ HINXQVIKG LEPN mecanice aflatein | dijelove koji su u torténd figyelmez- mechaniniy daliy osade eest mehaniskam
miscare pokretu tetés dalam
Mpoedoroinon Avertizare de Figyelmeztetés a |spéjimas apie Hoiatus Umber- Bridingjums

Qavatporg Aoyw

rasturnare prin

Upozorenje na

felddlés veszél-

galima apvirtima

kukkumise eest

par apgasanos
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. deplasarea prevrtanje zbog , b - .
HETATOTIONG TOU centrului de pomicania tezista yére a §ulypqnt del svorio centro raskuskeskrpe smaguma centra
KEVTPOUL BApoug greutate eltolédasa miatt perkélimo nihkumise tottu novirziSsanas dél
Qﬂl);zﬁre]ggg[omoﬂ Avgmzare pri\{ind gpogorenje na Eggﬁé@gﬁgﬁi Jspéjimas apie Hoiatus terava S g?géﬁs
QVTIKEEVOU obiecte ascutite Siljati predmet veszélyére astry daiktg eseme eest prieksmetiem
Mpogidoroinon Avertizare privind Upozorenje Figyelmeztetés |spéjimas apie Holatus pea Bridinajums par
yla epnédia otnv bstacole 1 K fejmagassagban Wit | piirkonnas SEr3li |
TEePIoXr TNG obs ?C.O ©1n zona na gapfg el u talélhaté akada- 'il? galvos asuvate takistuste | SKerenem gaivas
KEGANTC capului podrucju glave lyokra aukstyje cost zona

Instalaciju

. B smije provesti A szerelést Kvalifitseeritud UzstadiSanu

Exﬁgfggmé?/g ano Ifg(s}teaggegnse va samo ovlasteno mechanikus Turi jrengti mehhaaniku drikst veikt
owKéu mecanic calificat struéno osoblie szakembernek mechanikas poolne paigalda- tikai kvalificéts

HNX za mehanicarske kell elvégeznie mine mehanikis

radove
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Varnostni napotki
Bezpecnostné pokyny
Instrucoes de seguranca

GO

Opozorilo pred
zapiranjem
mehanskih delov
stroja/naprave

Davajte pozor na
zatvaraci pohyb
mechanickych
Casti stroja/zari-
adenia

Cuidado quando
as partes meca-
nicas de uma
maquina/insta-
lacéo se fecham

=

AR

Opozorilo pred
premikajocimi se
mehanskimi deli

Davajte pozor na
pohyblivé mecha-
nické Casti

Cuidado com as
partes mecénicas
moveis

Opozorilo pred
prevrnitvijo zaradi

Varovanie pred
prevratenim v

Cuidado com o
risco de queda

sp(emenjenega désledku prgmi— ﬁqe;gtgeggoggh tro
teZisca estnenia taziska de gravidade
Opozorilo pred Varovanie pred Cuidado com

ostrim predme-
tom

predmetom s
ostrym hrotom

objetos pontia-
gudos

Opozorilo pred
ovirami v visini
glave

Varovanie pred
prekazkami v
priestore hlavy

Cuidado
objeto a altura
da cabeca
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Namestitev lahko
izvajajo samo
usposobljeni
strokovnjaki za
mehani¢na dela

InStalaciu smie
vykonavat len
Specializovany
mechanik

A instalagao deve
ser feita por um
técnico mecéanico
especializado
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Geratebeschreibung
Device description
Description de I’accessoire

Lieferumfang

Scope of delivery

Composition de la livraison
Best.-Nr. VX/Model No. VX/Référence VX
Stahlblech/Sheet steel/Tole d’acier
Best.-Nr. VX/Model No. VX/Référence VX
Edelstahl/Stainless steel/Acier inoxydable

S
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Approbationen
Approvals
Homologations

CUS

LISTED

Montage
Assembly
Montage

A

8617.502
8617.503
6 x
6m 1Xx
M6 x 14 12 x
VX Anreihverbinder, auBen
VX Baying connector, external
Attaches de juxtaposition extérieures VX
VX 8617.502 VX 8617.503
ENCLOSURE ACCESSORY ENCLOSURE ACCESSORY
E491171 |G us E491171
Type 1, 12 Type 1, 3R, 4, 4X, 12

LISTED

Nur zur Verwendung mit Rittal Produkten der Serie VX
. Only for use with Rittal VX series products
A utiliser uniqguement avec les produits Rittal de la série VX

Beim Aufstecken der Anreihdichtung ist darauf zu achten, dass keine
Zugkréfte aufgebracht werden.

When fitting the baying seal, ensure that it is not subjected to tensile forces.

Lors de la pose du joint de juxtaposition, il faut veiller a ce qu’il ne subisse
aucune force de traction.

Anreihverbinder, auBen/Baying connector, external/Attaches de juxtaposition extérieures
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Montage A A\

Montage
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Bei Krantransport ist der Kombiwinkel zu verwenden
(siehe Belastungsbroschiire).
The combination angle is to be used when transporting

by crane (see load capacity brochure).

L’équerre combinée doit étre utilisée pour le transport
par grue (voir la brochure des charges admissibles).
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Geratebeschreibung
Device description
Description de I’accessoire

Anreihung bei Breite/Tiefe >800 mm
Baying with width/depth >800 mm
Juxtaposition pour une largeur / profondeur >800 mm

Lieferumfang
Scope of delivery
Composition de la livraison

Best.-Nr. VX/Model No. VX/Référence VX
Stahlblech/Sheet steel/Tole d’acier

Best.-Nr. VX/Model No. VX/Référence VX
Edelstahl/Stainless steel/Acier inoxydable

A
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Approbationen
Approvals
Homologations

GUS

LISTED

Montage
Assembly
Montage

A

8617.502
8617.503
6 x
6m 1X
M6 x 14 12 x
VX Anreihverbinder, auBen
VX Baying connector, external
Attaches de juxtaposition extérieures VX
VX 8617.502 VX 8617.503
ENCLOSURE ACCESSORY ENCLOSURE ACCESSORY
E491171 | G us E491171
Type 1, 12 Type 1, 12

LISTED

Nur zur Verwendung mit Rittal Produkten der Serie VX
. Only for use with Rittal VX series products
A utiliser uniqguement avec les produits Rittal de la série VX

W 5.5.5.0.0.0.0)

Beim Aufstecken der Anreihdichtung ist darauf zu achten, dass keine
Zugkréfte aufgebracht werden.

When fitting the baying seal, ensure that it is not subjected to tensile forces.

Lors de la pose du joint de juxtaposition, il faut veiller a ce qu’il ne subisse
aucune force de traction.

Anreihverbinder, auBen/Baying connector, external/Attaches de juxtaposition extérieures
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Montage
Assembly
Montage

Bei Krantransport ist der Kombiwinkel zu verwenden
(siehe Belastungsbroschiire).
The combination angle is to be used when transporting

by crane (see load capacity brochure).

L’équerre combinée doit étre utilisée pour le transport
par grue (voir la brochure des charges admissibles).

Anreihverbinder, auen/Baying connector, external/Attaches de juxtaposition extérieures

@ & ®

A A M A®

= B :
B S
of ) o
> <
2 %
2 <
B g @
2 &
= B :
B S
of ) o
> <
2 %
2 <
> o=
Ma =5Nm
= [B :
?g S
; :
2 <
? :
B g
: s
H—@&
1
!
Z‘
L
!




TX30

K

Montage
Assembly
Montage
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Die Montageanleitung von VX 8617.500 ist zu beachten.

The assembly instructions for VX 8617.500 must be
observed.

La notice de montage de I'armoire VX 8617.500 doit
étre respectée.

<P ‘ Alternative: 8617.501

s, Sy

Die Montageanleitung von VX 8617.501 ist zu beachten.

The assembly instructions for VX 8617.501 must be
observed.

La notice de montage de I'armoire VX 8617.501 doit
étre respectée.

Anreihverbinder, auBen/Baying connector, external/Attaches de juxtaposition extérieures



Notizen/Notes
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Rittal - The System.

Faster - better - everywhere.

m Enclosures

m Power Distribution
m Climate Control

m [T Infrastructure

m Software & Services

You can find the contact details of all
Rittal companies throughout the world here.
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www.rittal.com/contact
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RITTAL GmbH & Co. KG
Postfach 1662 - 35726 Herborn - Germany
Phone +49 2772 505-0 - Fax +49 2772 505-2319
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